

Joz kapitola 18.

[1] Celá pospolitost Izraelců se shromáždila do Šíla a postavili tam stan setkávání. Zemi si už podmanili. [2] Mezi Izraelci zůstalo však ještě sedm kmenů, kterým nepřidělili dědičný podíl. [3] Tu řekl Jozue Izraelcům: "Jak dlouho budete otálet, než konečně obsadíte zemi, kterou vám dal Hospodin, Bůh vašich otců? [4] Určete si za každý kmen tři muže. Pošlu je, aby se vydali na cestu a prošli zemi. Až pořídí její popis podle příslušných dědičných podílů, přijdou ke mně. [5] Rozdělí si ji na sedm podílů. Juda zůstane na svém území na jihu a dům Josefův zůstane na svém území na severu. [6] Vy pak pořídíte popis země, rozdělený na sedm podílů, a přinesete jej sem ke mně a já vám ji přidělím losem zde před Hospodinem, naším Bohem. [7] Lévijsi nebudou mít mezi vámi žádný podíl, jejich dědičným podílem bude Hospodinovo kněžství. A Gád, Rúben a polovice Manasesova kmene dostali své dědičné podíly na východě v Zajordání, jak jim je dal Mojžíš, služebník Hospodinův." [8] Mužové se tedy vydali na cestu a Jozue přikázal těm, kteří šli poříditi popis země: "Jděte a projděte zemi. Až pořídíte její popis, vrátíte se ke mně a já zde v Šílu před Hospodinem vylosuji vaše podíly." [9] Mužové šli, prošli zemi a pořídili její popis podle měst, rozdělený na sedm podílů. Pak přišli k Jozuovi do tábora v Šílu [10] a Jozue jim v Šílu před Hospodinem přidělil losem podíly. Jozue tam rozdělil Izraelcům zemi podle jejich podílů. [11] První los byl vytažen pokolení Benjamínců pro jejich čeledi: bylo jim vylosováno území mezi Judovci a Josefovci. [12] Toto je jejich hranice na severní straně: začíná u Jordánu a stoupá ke skalnímu hřebenu severně od Jericha. Směrem na západ vystupuje do pohoří a vybíhá k Bétávenské poušti. [13] Odtud pokračuje hranice k Lúzu, to je Bét-elu, a sestupuje k Atarót-adaru proti hoře, která je na jih od Dolního Bét-chorónu. [14] Pak hranice odbočuje a stáčí se na západní straně k jihu od hory, která je jižně proti Bét-chorónu, a vybíhá ke Kirjat-baalu, to je Kirjat-jearímu, městu Judovců. To je západní strana. [15] Jižní strana: od kraje Kirjat-jearímu se táhne hranice na západ a vede k prameni vod Neftóachu. [16] Pak sestupuje k úpatí hory, která je naproti Údolí syna Hinóмова, leží na severu v dolině Refájců. Údolím hinómským sestupuje ke skalnímu hřebenu Jebúsejců na jihu. Pak sestupuje k prameni Rogelu. [17] Zabočuje od severu a vede k Slunečnímu prameni a táhne se podle Kruhů, které leží naproti Adumímskému svahu. Potom sestupuje ke kameni Rúbenovce Bohana. [18] Pokračuje severně ke skalnímu hřebenu nad Jordánskou pustinou a sestupuje do pustiny. [19] Pak pokračuje na sever ke skalnímu u Bét-chogly a vybíhá k severní zátoce Solného moře při ústí Jordánu na jihu. To je jižní hranice. [20] Na východní straně tvoří jejich hranici Jordán. To je dědičný podíl Benjamínců pro jejich čeledi, vymezený svými hranicemi dokola. [21] Pokolení Benjamínců a jejich čeledím patřila města: Jericho, Bét-chogla a Emek-kesis, [22] Bét-araba, Semárajim a Bét-el, [23] Avím, Para a Ofra, [24] Kefar-amóní, Ofní a Geba, dvanáct měst s dvorci, [25] Gibeón, Ráma a Beerót, [26] Mispě, Kefra a Mósa, [27] Rekem, Jirpeel a Tarala, [28] Sela, Elef a město Jebúsejcovo, to je Jeruzalém, Gibeat, Kirjat, čtrnáct měst i s dvorci. To je dědičný podíl Benjamínců pro jejich čeledi.